

INFORMACIÓ ADDICIONAL SOBRE PROTECCIÓ DE DADES INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS



¿Qui és el responsable del tractament de les seues dades?

Identitat: OAM Junta Central Fallera

Adreça: Avda. de la Plata, 117, 46006 València

Telèfon: 963 52 17 30

Contacte DPD: coordinacion@fallas.com

¿Amb quina finalitat tractem les seues dades?

L'OAM Junta Central Fallera tractarà les seues dades amb l'única finalitat de tramitar els expedients a què es fa referència en este formulari.

¿Quant de temps conservarem les seues dades?

Les dades personals proporcionades per vosté es conservaran durant tot el lapse de temps en què l'expedient estiga en tramitació i, una vegada finalitzat, pel termini necessari perquè tinga la fermesa tant en via administrativa com en via judicial, en totes les seues instàncies i, sempre que no en sol·licite la supressió, la conservació serà a l'efecte d'arxivament a l'empara del Reglament general de protecció de dades (RGPD).

¿Quina és la legitimació per al tractament de les seues dades?

La base legal per al tractament de les seues dades és l'article 6.1.c) del Reglament general de protecció de dades personals (REGLAMENT (UE) 2016/679 DEL PARLAMENT EUROPEU I DEL CONSELL de 27 d'abril de 2016), tractament necessari per al compliment d'una obligació legal aplicable al responsable del tractament.

¿Les dades cedides tindran altres organismes destinataris? Les dades facilitades no se cediran a tercers organismes, excepte obligació legal, ni es transferiran a tercers països.

¿Quins són els seus drets quan ens en facilita les dades?

- Té dret a obtindre confirmació sobre si en l'O.A.M. Junta Central Fallera s'estan tractant dades personals que el/la concernixen, o no
- Podrà accedir a les seues dades personals, així com sol·licitar la rectificació de les que siguen inexactes o, si és el cas, sol·licitar-ne la supressió quan, entre altres motius, les dades ja no siguen necessàries per a les finalitats que van ser arreplegades.
- En determinades circumstàncies podrà sol·licitar la limitació del tractament de les seues dades, en este supòsit únicament les conservarem per a l'exercici o la defensa de reclamacions.
- En determinades circumstàncies, i per motius relacionats amb la seua situació particular, podrà oposar-se al tractament de les seues dades. En eixos supòsits l'OAM Junta Central Fallera deixarà de tractar-les, excepte per motius legítims imperiosos, o l'exercici o la defensa de possibles reclamacions.
- Per a exercitar els seus drets podrà formular una sol·licitud en el registre d'entrada de l'organisme, així com en l'adreça de correu electrònic coordinacion@fallas.com.
- Podrà, igualment, formular reclamacions davant l'Agència Espanyola de Protecció de Dades.

¿Quién es el responsable del tratamiento de sus datos? Identidad:

OAM Junta Central Fallera

Dirección: Avda. de la Plata, 117, 46006 València

Teléfono: 963 52 17 30

Contacto DPD: coordinacion@fallas.com

¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

El OAM Junta Central Fallera tratará sus datos con el único fin de tramitar los expedientes a que se hace referencia en este formulario.

¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales proporcionados por usted se conservarán durante todo el lapso de tiempo en que el expediente permanezca en tramitación y, una vez finalizado, por el plazo necesario porque obtenga la firmeza tanto en vía administrativa como judicial, en todas sus instancias y, siempre que no solicite la supresión, la conservación será a efectos de archivo al amparo del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD).

¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos?

La base legal para el tratamiento de sus datos es el artículo 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos Personales (REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016), tratamiento necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento.

¿Los datos cedidos tendrán otros organismos destinatarios?

Los datos facilitados no se cederán a terceros organismos, salvo obligación legal, ni se transferirán a terceros países.

¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

- Tiene derecho a obtener confirmación sobre si en el O.A.M. Junta Central Fallera se están tratando datos personales que le conciernen, o no.
- Podrá acceder a sus datos personales, así como solicitar la rectificación de los que sean inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines los que fueron recogidos.
- En determinadas circunstancias podrá solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.
- En determinadas circunstancias, y por motivos relacionados con su situación particular, podrá oponerse al tratamiento de sus datos. En dichos supuestos el OAM Junta Central Fallera dejará de tratarlos, salvo por motivos legítimos imperiosos, o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.
- Para ejercitar sus derechos podrá formular una solicitud ante el registro de entrada del organismo, así como en la dirección de correo electrónico coordinacion@fallas.com.
- Podrá, igualmente, formular reclamaciones ante la Agencia Española de Protección de Datos.